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Referat fra ordinær generalforsamling den 21. marts 2023, afholdt i Kulturcafeen på 

Trollhättanvej 18. 

Sven Åge Andersen, formand for grundejerforeningen indledte med at byde velkommen 

til de fremmødte medlemmer og bestyrelsesmedlemmer. Der var 18 personer og 5 

bestyrelsesmedlemmer, dvs. i alt var 23 personer til stede. 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Peter Lorenzen som dirigent, hvilket blev vedtaget. Peter indledte 

med at konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet ved omdeling af 

indkaldelse til generalforsamlingen til alle medlemmer og dermed beslutningsdygtig. 

2. Godkendelse af forretningsorden 

Peter oplyste, at generalforsamlingen ville blive afholdt i overensstemmelse med 

forretningsordenen. 

3. Bestyrelsens beretning 

Formanden gennemgik bestyrelsens beretning om årets gang i foreningen. Beretningen 

er vedlagt referatet. 

Der fremkom følgende bemærkninger fra de deltagerne: 

o Flere gav udtryk for, at det er en skam, hvis traditionen med at have en pølsevogn 

til Sct Hans-arrangementet uddør. 

o Bestyrelsen laver (det er allerede sket) et opslag på Facebook, om at vi 
mangler frivillige til at står for pølsevognen. 

o Enkelte gav udtryk for, at snerydningen skaber store dynger af sne rundt omkring, 

som er vanskelige at komme forbi. 
o Flere deltagere og bestyrelsen anser det for passende, at vi hjælper 

hinanden på vejene, hvis nogen har udfordringer, og at foreningen i 

forvejen gør meget for at holde veje mv. farbare. 

o Bestyrelsens plan om at indkøbe ”Nabohjælp”-skilte blev velmodtaget, og 

bestyrelsen køber et passende antal. 

Beretningen blev herefter vedtaget. 

4. Forelæggelse af regnskab for 2022 til godkendelse 

Kassereren gennemgik det reviderede regnskab og balance for 2022.  

Regnskabet blev godkendt. 
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5. Forslag til budget 

Det budget, som bestyrelsens fremlagde, blev vedtaget og kontingentet er uændret på 

1.200 kr. 

6. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer samt to bestyrelsessuppleanter 

På valg var Ole Landry, Martin Andersen og Inge Nielsen Overby. Ole Landry modtog 

genvalg. Som nye bestyrelsesmedlemmer blev Tina Birket Kristensen og Ib Rævdal 

valgt. 

Generalforsamlingen valgte en bestyrelsessuppleant: Mia Mejlholm (første suppleant) og 
bestyrelsen fik mandat til at finde en anden suppleant. Katja Ove, Tjelevej 5 har sagt ja 

til at være anden bestyrelsessuppleant. 

7. Valg af to revisorer samt en revisorsuppleant 

Revisorerne Peter Lorentzen, Spøttrupvej 1 og Hanne Frandsen, Tirsbækvej 5 blev 

sammen med revisorsuppleant Ole Nielsen, Ålholmvej 5 genvalgt  

8. Indkomne forslag. Bestyrelsen har modtaget et forslag fra et medlem, om at oprettet et 

medlemskartotek med e-mailadresser til brug for kommunikation med medlemmerne. 

Efter en debat med argumenter for og imod, blev forslaget sendt til afstemning. 

Generalforsamlingen besluttede med stort flertal, at bestyrelsen skal oprette et 
medlemskartotek for at komme i stand til at kommunikere med medlemmerne via e-

mail. 

9. Eventuelt 

Under eventuelt drøftede vi: 

o Vand og om vinteren is på cykelstien fra Hirtshalsvej mod Engelsholmvej 

o Bestyrelsen modtog ros for blomsterbedet med vilde blomster, er det muligt at få 

flere af den slags? 

 

Referent: Inge Nielsen Overby 
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Bestyrelsen består af 

Formand Sven Åge Andersen  

Tjelevej 2, telefon 51 92 91 14, svenhandersen@gmail.com 
 

Næstformand Erik P. Bach  

Oxholmvej 5, telefon 20 96 10 71, erik_allan@hotmail.com 
 

Kasserer Ole Landry  

Bratskovvej 2, telefon 25 38 38 15, olelandry@hotmail.com 
 

Sekretær Tina Birket Kristensen 

Engelsholmvej 5, tlf. 34461464, birketnyholm@yahoo.dk 

 
Bestyrelsesmedlem Ib rævdal 

Tirsbækvej 1, tlf. 98900562, ibraevdal@gmail.com  

 
 

 

Find og følg foreningen på 

www.herregaardsparken.dk 

eller 

Facebook.com/herregårdsparken 


